

Ανακοινωθέν της Κεντρικής Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου (Φυλλάδιο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο εκδόθηκε από το [Κομμουνιστικό Κόμμα Κύπρου](#) τον Οκτώβρη του 1931 στη Λευκωσία.

Το ποίο κάτω δακτυλογραφημένο κείμενο βασίζεται σε αναδημοσίευση του φυλλαδίου, που εντοπίστηκε στο βιβλίο [Τα Οκτωβριανά και το Κ.Κ.Κ.](#), στις σελίδες 13-14.

Περιεχόμενο

Ανακοινωθέν της Κεντρικής Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου.

Η Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου, ακολουθώντας το πρόγραμμα της Κομμουνιστικής Διεθνούς, η οποία κηρύττει ότι η πάλη εναντίον του Ιμπεριαλισμού είναι το άμεσον και κυριώτερον πρόβλημα των εργαζομένων μαζών της Κύπρου, εφ'όσον είναι αποικία του Βρετανικού Ιμπεριαλισμού, για την απελευθέρωση της νήσου μας από τον Ιμπεριαλιστικόν ζυγό, είναι ανάγκη να δημιουργηθεί μέσα εις τον αντιίμπεριαλιστικόν αγώνα το ενιαίο μέτωπο όλων των εργαζομένων εθνικιστών και κομμουνιστών με βασικό σύνθημα την εγκατάλειψη της νήσου απο την Αγγλία και την αποχώρηση των βρετανικών στρατιωτικών και διοικητικών δυνάμεων.

Η διαφορά του προγραμματικού σκοπού των εθνικιστών (ένωση με την Ελλάδα) και των κομμουνιστών (σοβιετικήν δημοκρατίαν) δεν πρέπει να αποτελέσει εμπόδιο για τη δημιουργία του ενιαίου αντιίμπεριαλιστικού μετώπου, η δέ διαφορά αυτή μπορεί να λυθεί μετά την αποχώρηση του ιμπεριαλισμού από την Κύπρο.

Η μέχρι σήμερα ουδετερότητα που κράτησαν οι τοπικές οργανώσεις του Κομμουνιστικού Κόμματος μέσα στην αντιίμπεριαλιστική εξέγερση των τελευταίων ημερών είναι επιβλαβής. Αντικειμενικά ευνοεί τον ιμπεριαλισμό γι'αυτό καταδικάζεται από την Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου.

Η Κεντρική Επιτροπή του Κ.Κ.Κ. καλεί όλα τα μέλη του Κομμουνιστικού Κόμματος να τεθούν επικεφαλής των εργαζόμενων μαζών και να τις καθοδηγήσουν εις τον αντίμπεριαλιστικό τους αγώνα σφρηλατώντας έτσι το ενιαίο αντιίμπεριαλιστικό μέτωπο όλων των εργαζόμενων τάξεων.

Επίσης η Κεντρική Επιτροπή του Κ.Κ.Κ. προσκαλεί όλους τους εργαζομένους εθνικιστές να οργανώσουν το ενιαίο μέτωπο, παρά τη θέληση των αρχηγών τους, οι οποίοι προσπαθούν να τους στρέφουν ενάντια στο Κομμουνιστικό Κόμμα για να συγκαλύψουν την λιποψυχία τους (Αρχιεπίσκοπος, πρώην Βουλευτές) μπροστά στην αντιίμπεριαλιστική εξέγερση του εργαζόμενου λαού.

Οργανώστε παντού στις πόλεις και στα χωρία επιτροπή δράσης για την καθοδήγηση του αντιίμπεριαλιστικού αγώνα μετά την εγκατάλειψη του από τους "ηγέτες" και τη χρεωκοπία της

Πολιτικής Οργάνωσης.

Όλοι ενωμένοι ας ΑΠΑΙΤΗΣΩΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΥ, Οκτώωρο, καλύτερα μεροκάματα και κοινωνική ασφάλεια για τους εργάτες, ελάττωση των ενοικίων και των φόρων για τους επαγγελματίες.

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ αντιίμπεριαλιστικό ΜΕΤΩΠΟ.

ΖΗΤΩ Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΟ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ.

Λευκωσία, 23.10.31,

Η Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου, Τυπογραφείο "Αστρο" Κ. Σκελέα
Λευκωσία

[Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση](#), [Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση](#), [Χρειάζεται Download Links](#), [Κομμουνιστικό Κόμμα Κύπρου \(Κόμμα\)](#), [Δεκαετία 1930-1931](#), [1931](#), [Οκτωβριανά](#), [Λευκωσία](#), [Λευκωσία \(νότια\)](#)

From:
<https://movementsarchive.org/> - **Κυπριακό Κινηματικό Αρχείο**
Cyprus Movements Archive
Kıbrıs Sosyal Hareket Arşivi

Permanent link:
<https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:leaflet:cpc:announcement1931&rev=1619517243>

Last update: **2021/04/27 09:54**

